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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Kellemes tavaszi napsütésben kapják meg az áprilisi hírlevelet, ami azt jelenti, hogy végérvényesen betört hozzánk a tavasz. 
Két hagyománnyá vált rendezvényre is sor kerül a közeljövőben (mesemondó verseny és tavaszköszöntő), melyre minden 
petőfibányai polgárt szeretettel meghívok! Ha kimegyek a telepre, olyan jó érzéssel tölt el, hogy igen sok babakocsit tologató 
anyukát látok sétálni, ami azt jelenti, hogy az elmúlt évektől eltérően jelentős számú kisbaba született. Örülhetünk, hogy 
néhány év múlva az óvoda és iskola gyermeklétszáma is megszaporodik. A közcélú munkásoknak köszönhetően településünk 
útjai és közterületei is tiszták, bár hozzá kell tennem, hogy elég baj az, hogy minden nap takaríttatni kell a közterületeket, 
mert az itt élők egy része nem vigyáz a tisztaságra, eldobja a szemetet, a csikket, stb. Kérek mindenkit, hogy jusson eszébe a 
szemetelés előtt, hogy miatta kell az utcákat takarítani!  Úgy kellene vigyázni a tisztaságra, mint otthon a lakásban!  Az előző 
hírlevélben jeleztük, hogy a szelektív hulladékgyűjtés májustól beindul. Sajnos egy hónappal csúszik a bevezetése. A kukák 
osztásának időpontja is megváltozott, az eredetileg kiírt április 25-i időpont helyett 2015. május 18-án, hétfőn vehetik át a 
kukákat a családi házas övezetben élők. Erről bővebben a lentiekben olvashatnak. A társasházak a konténereket a közös 
képviselőkkel egy külön megbeszélt időpontban kapják meg, tehát a május 18-i időpont csak a családi házban lakókra 
vonatkozik.  

 
Szelektív hulladékgyűjtés CSAK júniustól! 
Kukák átvételének időpontja megváltozott! 
Legutóbb azt a hírt adtam a település tudtára, hogy 
a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelme Nonprofit Közhasznú Kft, mint a 
térség hulladékgazdálkodási közszolgáltatója már 
májustól elindítja a 2 kukás házhoz menő szelektív 
gyűjtési rendszert. Sajnos a szelektív gyűjtéssel 
kapcsolatos egyéb kötelezettségei miatt a Kft. nem 

tudja tartani az ütemtervet, így Petőfibányán a sárga fedéllel és 
chippel (azonosítóval) ellátott edényzetek térítésmentesen a 
lakcím és adó kártya felmutatásával 2015. május 18-án hétfőn 
9.00-17.00 óra között vehetők át a Fenyőfa u. 12. szám alatti volt 
Vízmű épület udvarán. A társasházakra ez nem vonatkozik, hiszen 
az ő esetükben konténerek kerülnek ingyenesen kiosztásra. Az 
összegyűjtött csomagolási hulladék (a legújabb elképzelés szerint) 
2 hetente kerül ürítésre a hónap 2. és az 4. hét keddi napján. 
Ezek pontos időpontjáról a tévedés elkerülése miatt minden 
hónapban tájékoztatom a lakosságot. A csomagolási hulladék 
(sárga fedelű kék hulladékgyűjtő edény) gyűjtésének kezdési 
időpontja Petőfibányán – a jelenlegi tervek szerint – 2015. június 
9-től indul.  

 
Avar és kerti hulladék égetése HÉTFŐ! Május 4., 18. 
Immáron harmadik alkalommal kell újra tájékoztatnom a 
lakosságot a helyi égetési szokásokkal kapcsolatos előírások 
miatt. Az elmúlt hónapok égetős, illetve nem égetős pénteki 
napjai után nagyon sokan kérték, hogy változtassunk a bevett 
szokásokon, így a Képviselő-testület módosította az égetés 
szabályozását tartalmazó helyi rendeletét, amely már hatályba is 
lépett. A rendelet szó szerinti szövege szerint ebben az évben „az 

avart, kerti hulladékot elégetni szeptember 1-től május 31-ig lehet 

minden hónap 1. és 3. hetének hétfői napján, 8:00-20:00 óra 

között.” Mindez azt jelenti, hogy mostantól pénteken égetni már 
nem lehet, legközelebb csak május 4-én és 18-án hétfőn lesz 
erre lehetőség. Június 1-jétől pedig egészen augusztus 31-ig nem 
lehet egyáltalán nyílt téren tüzelni! A nyarat követő első alkalom 
2015.09.14-én lesz. A Képviselő-testület kérése mindenki felé az, 
hogy este 20:00 órakor már ne legyen nyílt láng, vagy füst a 
településen, addigra mindenki fejezze be ezt a tevékenységét, a 
tüzet pedig megfelelően oltsa be! 

 
4. Mesélő Zagyvaság népmesemondó verseny 
A Zagyvaság Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület, Petőfibánya 
Község Önkormányzata és a Petőfibányai Kulturális és 
Testnevelési Közalapítvány tisztelettel meghívja Önt az április 24-
én (pénteken) megrendezendő 4. Mesélő Zagyvaság 
népmesemondó versenyre a Művelődési Házba. Megnyitó: 9:45-
kor, kezdés: 10:00 órakor. 1. kategória (óvodások); 2. kategória 
(alsó tagozatos tanulók); 3. kategória (felső tagozatos tanulók). 
Emellett kézműves-foglalkozás, Anyák napi ajándékkészítés. 

A forgalmi rend változása a Liszt F. utcában 
A Liszt Ferenc utca 2. számú társasház lakói kérelemmel fordultak 
a Képviselő-testülethez, hogy változtassanak a társasház előtti 
rossz parkolási „renden”, amely évek óta okoz bosszúságot az 
ottlakók számára. A Képviselő-testület a Hatvani 
Rendőrkapitányság szakvéleményének kikérését követően úgy 
döntött, hogy a Liszt Ferenc utca első szakasza a baloldali 
körforgalmat követő első leágazást követően egyirányú lesz a 
Liszt Ferenc utca teljes hosszában; továbbá a Deák Ferenc utcáról 
a Liszt Ferenc utcára kihajtani szándékozóknak kötelező haladási 
irány lesz jobbra a Liszt Ferenc utcán keresztül, illetve a Liszt 
Ferenc utca 2. előtti parkban a Mozaik üzlet vonalától 
jobboldalon megállni tilos tábla lesz, alatta kivéve áruszállítás 
kiegészítő táblával; végezetül a parkban a Mozaik üzlet vonalától 
baloldalon útburkolati jellel parkoló cellák lesznek felfestve. 
Röviden tehát a társasház előtt közvetlenül a boltok ajtajánál tilos 
lesz parkolni, azt csak közvetlenül a park mellett lehet. Azért 
pedig, hogy a vásárlóknak, illetve lakóknak ne kelljen teljesen 
körbemenni a Liszt Ferenc utcán, ezért a „kis” utcából kihajtók 
még visszafordulhatnak az Akácfa utcára. A táblákat a 
Karbantartó Csoport a héten fogja kihelyezni a körzeti megbízott 
útmutatásával. Kérek mindenkit, hogy ne rutinból vezessen vagy 
parkoljon, mert a figyelmetlenség adott esetben súlyos bírsággal 
is járhat! 
 

Színházi előadás vasárnap  
Sok szeretettel invitálom a Lakosságot egy kis 
kötetlen szórakozásra a 2015. április 26-án, 
vasárnap 18 órakor kezdődő színházi előadásra. 
Jegyek még kaphatók (0630/242-8169) vagy 
személyesen a PKTK könyvtárában. Joseph Bologna–
Renee Taylor: Bermuda háromszög című 
komédiájának szereplői: ESZTERGÁLYOS Cecília, 
SÁFÁR Anikó, MAGYAR Attila, VERTIG Tímea, TIMKÓ 
Eszter, CZAKÓ Ádám. A történet szerint két 
özvegyasszonyt a lányaik telepítenek át New Yorkból 
a napfényes nyugatra a nyugdíjasok közösségébe, 
ahol találkoznak egy szívtipróval. Mindkét asszony 
fejét elcsavarja az ötletes Don Juan, ám ők nem 
tudnak egymásról. Valóság, mese, humor, irónia, 
burleszk, blöff.  
Belépőjegy ára erkély/Földszint 1-5. sor: 2.500Ft Fsz. 6-11. sorok 
– 2.000Ft 
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak 
további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre! 

 

Tisztelettel: 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester  



                                                           Petőfibánya Község Önkormányzata és a 
Petőfibányai Kulturális és  

Testnevelési Közalapítvány  
sok szeretettel meghívjuk Önt és  

kedves családját, barátait                                          
a 2015. május 2-án tartandó  

települési Tavaszköszöntő  
                                                                                          rendezvényére,  
                                                                    egy családi, baráti  vidám napra. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  Szabadtéri színpad 
  

 

8 órától főzőverseny - várjuk a családok,baráti társaságok  részvételét !

9 órától �ájusfa állítása, májusfa-tánc
GGyyeerrmmeekk--kkoonncceerrtt..  MMoonnddjj  vveerrsseett  vvaaggyy  éénneekkeelljj  aa  sszzíínnppaaddoonn!!  ––  óóvvooddááss,,  iisskkoollááss  

ffeellllééppőőkk,,  kkeerréékkppáárrooss  vveerrsseennyy,,  uuggrráállóó  vváárr,,  üüggyyeessssééggii  jjááttéékkookk,,  ccssiilllláámmtteettoovváállááss,,  

aarrccffeessttééss,,  lluuffiihhaajjttooggaattááss,,  lloovvaaggllááss,,  ííjjáásszzaatt,,  ccssooccssóó––  bbaajjnnookkssáágg, kézműves
foglalkozás ,Cheerleader szurkolói csoportok  

�� óra 3	 perctől „Jó ebédhez szól a dal”, főzőverseny eredményhirdetése -ebéd  
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Mini Manó óvoda gyermekei, Petőfi Sándor Általános Iskola tanulói, 
Sarki fény ���ü���� és a Hipp-Hopp tánccsoport.  
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17 órakor    Sarki fény együttes koncertje  - retró zene  

                                                               Tombola 
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20 órától         Nagy Szikrázó Vasút  koncertje 

 
21 óra 30 perctől                  UTCABÁL 

                                                                                          A részvétel a programokon ingyenes. 


